

RECTIFICATIF

Concernant l'avis de décès de

Madame

Marie-Louise DELACRÉTAZ-PICCOT

Il fallait lire:

Sophie **Delacrétaz** et son ami Deo, à Bernex,